

中山醫學大學精進牙醫教育與臨床進修需求-精準顯微教學中心揭牌暨啟用典禮

📍 口腔院 / 國際處

中山醫學大學口腔醫學院於11月2日（週四）上午，在口腔醫學研究大樓四樓隆重舉辦「精準顯微教學中心」（Dental Precision Training Center）的揭牌與啟用典禮。這是口腔醫學院深具歷史意義的重要里程碑，見證了口腔醫學院邁向更高水準的精準顯微牙醫學教育和區域醫療訓練服務所做的努力。

揭牌啟用典禮上，受邀嘉賓包括中山醫學大學董事長周明勇、專任董事周英香、校長黃建寧、附設醫院總院長蔡明哲以及口腔醫學院院長黃裕峰等貴賓，共同見證這重要時刻。同時，教學中心的主要設備廠商，卡爾蔡司公司的章平達總經理應邀出席盛典亦為本活動增色不少。周英香專任董事在致詞中表示對這一新設施的祝賀與支持，並對未來精準醫療的發展充滿期許。

周明勇董事長在典禮上致詞時表示：「首先，我要感謝周英香專任董事、黃建寧校長、蔡明哲總院長，以及學校所有的同仁，感謝你們給予的大力支持和全力協助。同時，也要特別感謝蔡司公司章總經理的親自蒞臨。正是因為大家共同的努力，我們才能見證這個教學中心的誕生。」

回顧過去，口腔醫學院牙醫學系以學生學習需求為中心，於教學創新領域與時俱進。為了提供學生更優質的顯微基礎教學，於2019年配備了16部初階蔡司口腔教學專用顯微鏡，提供學生進行基礎顯微教學使用。為了因應學院系所教學規劃，提供更進階的顯微教學與臨床進修需求，學院投入超過千萬的經費來成立「精準顯微教學中心」。中心配置了16部蔡司高階口腔進階教學專用顯微鏡、16部A-dec全功能模擬治療儀、全套顯微專用器械以及高階教學廣播視訊系統。同時，該中心所在樓層還設有三間配置A-dec/Kavo全功能模擬治療儀的學生實驗室，滿足各項教學與研習需求。這將使其成為中台灣設備最完整、功能最齊全的顯微教學中心，為中台灣牙醫界提供更先進、更完整的精準顯微教學場域，使中山醫學大學口腔醫學院牙醫學系在未來的精準醫學領域中更具競爭力。

周明勇董事長在演講中鼓勵道：「在過去的一個甲子中，牙醫學系投入了龐大教學資源，培育了無數優秀牙醫人才。我們期待，此精準顯微教學中心成為中台灣精準牙醫學的新搖籃，並且在教育、人才培育、區域連結、產學合作的道路上持續邁進。」

